

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS

LISTA DE PRESENÇA NA 530 REUNIÃO DE 09/12/91, HORAS _____

I . MEMBROS NATOS

Diretor: Profº Drº Bernardino Ribeiro de Figueiredo

Diretor Associado: Profº Drº Saul B. Suslick

Chefe do DMG: Profº Drº Álvaro Penteado Crosta

Chefe do DARM: Profº Drº Luiz Augusto Milani Martins

Chefe do DPCT: Profº Drº André Tosi Furtado

p Coord. CPG: Profº Drº Tamas J.M.K.Szmrecsanyi

Bernardino
Suslick
Alvaro
Luiz Augusto
Andre Tosi
Tamas

II . REPRESENTAÇÃO DOCENTE:

MS-06 Profº Drº Asit Choudhuri

MS-06 Profº Drº Gilberto Amaral

MS-05 Profº Drº Iran Ferreira Machado

MS-04 Profº Drº Armando Zaupa Remacre

MS-04 Profº Drº Renato Peixoto Dagnino

MS-03 Profº Drº Alfonso Schrank

MS-03 Profº Drº Newton Muller Pereira

MS-02 Profº Jorge Ruben Biton Tapia

MS-02 Profª Maria Margaret Lopes

Asit
Gilberto
Iran
Armando
afastado
Renato
afastado
afastado
Maria Margaret

SUPLENTES

MS-04 Profº Drº Celso Dal Ré Carneiro

MS-03 Profº Rui H.P.L.de Albuquerque

MS-03 Profª Sandra de Negraes Brisolla

MS-02 Profº Sérgio Luiz Monteiro Salles Filho

afastado

III . MEMBROS COMPLEMENTARES

Coord. da AEAG : Profª Mariley Simões Flória Gouveia

Mariley

IV . MEMBRO CONVIDADO PERMANENTE

Profº Drº Amilcar Oscar Herrera

V . REPRESENTAÇÃO DISCENTE

TITULARES: Maria Amélia R. da Silva
Maria Beatriz M. Bonacelli
Mucio Camargo de Assis Filho

justificou ^{OK}
(justificou) - MMB Bonacelli

SUPLENTES: Cláudia Valéria de Lima

Juan Baque Gonzales
Maria Martha Cassiolato

VI . REPRESENTAÇÃO DOS SERVIDORES TÉCNICOS - ADMINISTRATIVOS

TITULARES: Amauri César Godoy
Neide dos Santos Furlan ^{OK}
Tânia Mendes Medeiros ^{OK}

SUPLENTES: Maria Cristina Pansani Veglia
Rosângela Ap. Matano de Araújo

justificou
Neide S. Furlan
Tânia M. Medeiros
Maria Cristina Veglia

VII . CONVIDADOS

Bárcio Paulo Campos Bárcio

ATA DA QUINQUAGESIMA TERCEIRA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNICAMP.

1 Aos nove dias do mês de dezembro de hum mil novecentos e noventa
2 e hum, às quinze horas, reuniu-se a Congregação do IG sob a
3 presidência de seu Diretor, Prof. Dr. Bernardino R. Figueiredo e
4 com a presença dos seguintes membros: Jacinta Enzweiler, Luiz A.
5 M. Martins, André Tosi Furtado, Celso P. Ferraz, Newton M.
6 Pereira, Maria Margaret Lopes, Mariley S. F. Gouveia, Maria
7 Beatriz Bonacelli, Neide dos Santos Furlan, Tânia Mendes
8 Medeiros, Maria Cristina P. Veglia. Convidado: Laércio Paulo
9 Campos. Justificaram ausência: Saul B. Suslick, Asit Choudhuri,
10 Maria Amélia R. Silva, Amauri C. Godoy. Afastados: Renato P.
11 Dagnino, Jorge R. Tapia, Sergio Luiz M. S. Filho. Iniciando Prof.
12 Bernardino coloca em discussão a ata anterior. Aprovada. 1. Prof.
13 Bernardino informa que o acadêmico Ronaldo Mincato renunciou a
14 Representação como membro do CID e da Congregação. No CID ele
15 será substituído pela acadêmica Adriana G. Freitas e a acadêmica
16 Cláudia passará a titular na Congregação. 2. Informa que o Prof.
17 Gilberto Amaral pediu exoneração da Coordenação da SLA. 3. Carta
18 aberta de alunos distribuída no IG com preocupações e críticas
19 sobre o SLA. Prof. Bernardino informa a atuação geral da SLA. Diz
20 que o ponto crítico é o Laboratório de Laminação. O CORH já
21 reconheceu as necessidades de admissão de Técnicos de laboratório
22 do IG. Considera também que a forma de discutir os problemas do
23 Instituto através de carta aberta é inadequada e sugere que os
24 problemas sejam levados aos fóruns respectivos ou trazidos à
25 Congregação através da representação de alunos. Já recebemos 2
26 administrativos e 1 mensageiro. Os 6 Técnicos são para o SAC,
27 Centro de Documentação e 4 para os Laboratórios. Sugere que os
28 alunos quando tiverem problemas desse nível, devem se reportar à
29 Comissão do SLA onde há um representante de alunos. 4. Na
30 próxima sexta-feira será realizado o churrasco de
31 confraternização do IG. 5. Dia 18/12 haverá o baile de final de
32 ano da UNICAMP. Prof. Newton pede esclarecimento sobre a renúncia
33 do Prof. Gilberto. Como esclarecimento Prof. Bernardino lê carta
34 do Prof. Gilberto. ORDEM DO DIA. Prof. Bernardino coloca a pauta
35 para destaques. Foi destacado o item 04. Os demais itens foram
36 aprovados como segue: 01. Parecer CCPD sobre Relatório de
37 Atividades Docentes. Prof. Dr. Alvaro P. Crosta período:
38 agosto/88 a agosto/91. 02. Termo Aditivo nº 01 ao convênio
39 UNICAMP/FUNCAMP e Companhia de Recursos Mineirais (CPRM),
40 referente ao Processamento e Integração de Dados Geológicos nas
41 Folhas Paulo Saldanha e Rio Pardo, Estado de Rondônia - Processo
42 2189 - vol. 2. 03. Projeto: Controle Tectônicos e Magmáticos das
43 Mineralizações de cobre e ouro em terrenos pré-cambrianos do
44 Brasil CAPES - British Council. Destaque: 04. Proposta de
45 distribuição da verba de custeio IG/1992 entre as sub-unidades de
46 despesa. Prof. Bernardino faz um histórico sobre a proposta
47 dizendo que o IG solicitou a preços de junho de 1991 Cr\$
48 39.390.033 e Cr\$ 9.580.000 de expansão. Será aprovado a preços de
49 1992 Cr\$ 157.662.540 de custeio e Cr\$ 6.523.424 de expansão
50 totalizando Cr\$ 164.185.964. A verba de capital será Cr\$
51 8.209.298. A distribuição feita é histórica. Foram repetidas as
52 mesmas porcentagens de 1990 e 1991. A Área de Geologia do Petróleo

1 não consta porque existe um acordo que os gastos dela serão
2 cobertos pelo convênio Petrobrás. Foi incluído o SLA. A SPG foi
3 contemplada com mais recursos pois ela será responsável pelos
4 gastos de transportes e honorários de professores externos para
5 bancas de defesa de teses. Em seguida coloca em discussão a
6 proposta orçamentária. Profa. Jacinta questiona de onde será
7 tirada a verba que o SLA vai precisar. Diz também que o orçamento
8 poderia ser distribuído com base no número de docentes de cada
9 Departamento. Profa. Mariley diz que as verbas de graduação ainda
10 estão muito mescladas com a AEAG e isso deve ser resolvido. Prof.
11 Bernardino faz um resumo sobre cada item do documento
12 orçamentário e o submete para votação. Aprovado com uma
13 abstenção. Em seguida distribui cópias do documento de auto-
14 avaliação do IG e faz um histórico sobre o mesmo. Após
15 considerações ficou estabelecido que será realizado uma reunião
16 extraordinária do CID no próximo dia 16/12/ às 14:30, aberta a
17 todos os interessados, para finalizar o documento. Nada mais
18 havendo, eu, Carmen Félix Vilhete D Abreu, lavrei essa ata que
19 será submetida na próxima reunião. Campinas, 10 de dezembro de
20 1991.